Malika zaknagHas M10x65/20

Aptukyn:Cranse 111.05734.1 Kaptep u KN
Ky3zoB: Bce

Fop BbINyCKaA: 2001-2005

O6bvem gsuratensa: 2,4; 3,0

Tun KNN: M5; A4
Bont M10x100
: 10 L P T 2 Wr. Waiiba 10
2. BonT MI10X100. ... e ieanaenrens 4 WT.
F:Brynke =20 MMearaiiisainiasar 2 LT,
4.NalWka 3aknagHaa M10x65/20.......... 4 WT.
e 1 T O R ey e R 6 LWT.
L [ T T 1 W,

=t

1. YcTaHOBWUTbL rallku 3aknagHeie M10x65/20 B
OTBEpCTUA 3aHeld U NnepeaHeil 4YacTu NogpaMHUKa
aBToMobunsa.

2. K yCTaHOBAEHHbIM ralkam 3aknaaHblM NPpUKPEnUTb
KpoHWTeWH 6onTtamu M10x100.

3. 3a4HI00 YacTb 3aWMWThl NPUKPENWTE K YCTAHOBNEHHOM
6anke bontamu M10x20.

4, MNepeAHKO YacTb 3aWKUTHLl 3aKPENUTb K YCTAHOB/EHHbIM

railkam 3aknaaHbiM 6ontaMu M10x100 yepes BTynku h=20 MM,

% P 3awura

.-//

- Brynka h=20 mMm

Banka '

-Bont M10x100
Bont M10x20

! = Niovok Waiiba 10
Waiiga 10 N
“ bont M10x100
Waita 10
[ Awamerp pessber M6& M& M10 M12 |
| MomeHTal saTaxkkm 9.8 Hu 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

5. 3aTAHYTk BCe pe3bboBLle cOegUHEHUA
Mcnonb3soBaHWe NHEBMOWMHCTPYMEHTA 3anpeweHo.



